Name:

Datum:

Schriftliche Addition - Bist du noch fit? (2)

89 1
+ 1009 + 5
1 1
5/9/8 7
7.7 3 7
+ 158 + 1
111 1
9131 9
161 6
+ 653 + 2
1

8114 8
6 85 4
+16 2 + 1
1

8147 5

Der Osterhase hat in diesen Tagen viel zu tun. Vorgestern hat er schon
292 Eier versteckt, gestern waren es 448. Heute muss er noch 399 Eier

verstecken.

Frage: Wie viele Eier hat der Osterhase insgesamt versteckt?
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2192 7140
+14148 +13/9/9
1.1 1.1

7140 1111319

Antwort: Der Osterhase hat insgesamt 1139 Eier versteckt.




